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一.全能考点(共 50 题) 

1.【单选题】柴油发动机通常由两大机构和()大系统组成。 

A、两 

B、三 

C、四 

D、五 

 

2.【单选题】上坡起步时，除按一般起步要领和程序操作外，尤其注意的是()处于联动位置时，松开

驻车制动器手柄操作与踏下加速踏板的时机和程度必须适当。  

A、离合器 

B、驻车制动器操纵杆 

C、离合器踏板 

D、加速踏板 

 

3.【单选题】()是发动机点火过快异响特征。 

A、较大清脆的当当金属敲击声 

B、发出散乱撞击声 

C、发动机高速大负荷时异响更明显 

D、怠速或低速较明显 

 

4.【多选题】满堂支撑架水平剪刀撑与支架纵向（或横向）夹角可以为（）  

A、40° 

B、45° 

C、50° 

D、60° 

E、65° 

 

5.【单选题】点火线圈的温度一般不得超过()。 

A、60℃ 

B、80℃ 

C、100℃ 

D、120℃ 

 

6.【单选题】()是悬架系统损坏引起的常见故障。 

A、车身抖动 

B、车身倾斜 



C、后桥异响 

D、前桥异响 

 

7.【判断题】()串联电路中，电路两端的总电压等于各分电阻两端电压之和。 

 

8.【单选题】汽油机点火系可以将电源供给的 12V 低压电变为()以上的高压电。 

A、220V 

B、380V 

C、10000V 

D、5000V 

 

9.【单选题】汽车转向时，车轮()。 

A、内侧等于外侧距离 

B、内侧大于外侧滚过的距离 

C、内侧小于外侧滚过的距离 

D、内侧和外侧滚过的距离是相等的 

 

10.【单选题】汽油发动机通常由两大机构和()大系统组成。 

A、两 

B、三 

C、四 

D、五 

 

11.【单选题】关于无触点式晶体管点火系及油路故障诊断，甲认为：只要晶体管开关放大电路不损

坏，脉冲信号发生器正常工作，故障一般出在油路。乙认为：如果晶体管开关放大电路和脉冲信号发

生器两个部件之一损坏，发动机工作不影响。认为正确的是 ()。 

A、甲 

B、乙 

C、甲和乙 

D、无 

 

12.【单选题】涡流式燃烧室属于()。 

A、统一式燃烧室 

B、ω 形燃烧室 

C、分开式燃烧室 

D、球形燃烧室 

 

13.【单选题】落地式脚手架搭设高度达到（）米，专项施工方案需要专家论证  



 
A、24 米 

B、30 米 

C、40 米 

D、50 米 

 

14.【判断题】()油路中有气泡是动力转向液压助力系统引起的转向沉重的原因之一。 

 

15.【单选题】高处作业吊篮电缆线悬吊长度超过（）m时，应采取电缆抗拉保护措施。 

A、50 

B、100 

C、150 

D、200 

 

16.【单选题】按照现行国家标准，爆破拆除工程根据周围环境条件、拆除对象类别、爆破规模分为

（）级。 

A、2 

B、3 

C、4 

D、5 

 

17.【单选题】通电导体在磁场中受到磁场力的方向可用()来确定。 

A、右手定则 

B、右手螺旋定则 

C、左手定则 

D、都可以 

 

18.【单选题】日常维护由()进行。 

A、修理工 

B、驾驶员 



C、运管部门 

D、维修部 

 

19.【单选题】()是目前国内外汽车应用最广泛的一种转向器。 

A、循环球式转向器 

B、齿轮条式转向器 

C、蜗杆曲柄指销式转向器 

D、蜗杆蜗轮式转向器 

 

20.【单选题】高级轿车应采用()。 

A、真空助力式液压装置 

B、助力式液压装置 

C、真空增压式液压装置 

D、空气增压装置 

 

21.【单选题】据图所示，下列说法正确的是（） 

 

A、架体上砼未及时清理 

B、架体主桁架节点处脱焊断裂变形 

C、架体钢板网破损严重 

D、架体钢管未涂防锈漆 

 

22.【单选题】关于自动变速器液压油高度检查，甲认为：必须在常温下进行；乙认为：高度检查前

应使发动机怠速运转一段时间。认为正确的是()。 

A、甲 

B、乙 

C、甲和乙 

D、均错误 

 

23.【单选题】根据《中华人民共和国特种设备安全法》规定，（）应当保证特种设备生产符合安全技

术规范及相关标准的要求，对其生产的特种设备的安全性能负责。 

A、特种设备生产单位 

B、特种设备安装单位 

C、特种设备使用单位 

D、特种设备销售单位 

 

24.【单选题】电流强度的单位是()。 

A、欧姆 

B、伏特 

C、安培 

D、瓦特 

 

25.【单选题】根据《中华人民共和国消防法》的规定，单位的（）是本单位的消防安全责任人。 

A、分管生产负责人 

B、安全总监 

C、主要负责人 

D、工会主席 

 

26.【判断题】()制动软管、制动器室膜片破裂只是气压正常，但气压制动系制动失效的原因。 



 

27.【单选题】在高速公路上行驶汽车，正常行驶要在行车道上，不可长时占用()。 

A、超车道和占压分道线 

B、行车道 

C、停车道 

D、右侧道 

 

28.【判断题】操纵控制器时必须从零档开始，逐级推到所需要的档位。（） 

 

29.【判断题】()“‘最新解析‘8”字形路线驾驶训练是为驾驶大客车、小客车和厢体内货物体积小、

重心高的货车的驾驶员而设置的。 

 

30.【单选题】浊度的代表符号用（）表示。 

A、RG 

B、ZD 

C、YD 

D、JD 

 

31.【判断题】()汽车走合期行驶里程一般为 500~1000Km。 

 

32.【单选题】()不是发动机异响的根本原因。 

A、气门间隙大 

B、连杆轴承间隙大 

C、正时齿轮配合间隙不合适 

D、机油质量 

 

33.【单选题】自动变速器液压油质量检查应每行驶()进行。 

A、2 万 km 

B、3 万 km 

C、4 万 km 

D、6 万 km 

 

34.【单选题】可在两轴最大交角 42°的情况下传递扭矩的是()。 

A、十字轴式万向节 

B、球叉式万向节 

C、球笼式万向节 

D、三销轴式万向节 

 

35.【判断题】()汽车制动力取决于制动力矩。 

 

36.【单选题】开挖深度超过（）m或虽未超过但地质条件和周边环境复杂的基坑支护工程为超过一

定规模的危险性较大的分部分项工程。 

A、3 

B、5 

C、2 

D、6 

 

37.【单选题】()是蓄电池点火系的电源。 

A、点火线圈 



B、发电机 

C、调节器 

D、电容器 

 

38.【单选题】将 220V 交流试灯接在点火线圈初级绕组两端的接线柱上，灯亮则表示()故障。 

A、有断路 

B、有搭铁 

C、无断路 

D、有断路或搭铁 

 

39.【判断题】“自觉遵守各项规章制度，严格执行操作规程，创造文明、安全的工作环境”是社会

主义职业道德的基本要求之一。（） 

 

40.【单选题】汽车一级维护作业由()负责。 

A、驾驶员 

B、专业维护工 

C、运管部门 

D、车辆所有者 

 

41.【单选题】可用万用表分别测量三极管 b、e用间和 b、c极间 PN 结的正、反向电阻；如果测得正、

反向电阻相差较大，说明管子基本上是()。 

A、短路 

B、断路 

C、正常 

D、击穿 

 

42.【单选题】顶管法所用的管子通常采用钢筋混凝土管或钢管，管径一般为（）。 

A、80～100mm 

B、100～200mm 

C、500～600mm 

D、700～2600mm 

 

43.【单选题】关于行驶中有撞击声或异响的原因。甲认为：减振器损坏是其中之一。乙认为：弹簧

折断是其中之一。丙认为：单侧悬挂弹簧弹力不足是其中之一。看法正确的是()。 

A、甲和乙 

B、乙和丙 

C、丙和甲 

D、均错 

 

44.【单选题】汽车按驱动桥的多少可分为单桥驱动（4×2）、双桥驱动（4×4）和三桥驱动（6×6），

双桥驱动括号内前面数字 4代表()。 

A、驱动轴数 

B、驱动轮总数 

C、总轮数 

D、总轴数 

 

45.【单选题】发动机运转到正常工作温度时，发动机突然加速。若无突爆声，上升滞后，感到发闷，

并且排气管有突突的声响，说明()。 

A、点火过早 



B、点火正时 

C、点火过迟 

D、表面点火 

 

46.【判断题】()汽车行驶跑偏只是悬架系统损坏引起的常见故障。 

 

47.【单选题】汽车轮胎尺寸规格标记在胎侧，比如 9.00R20，其中 R表示()。 

A、无内胎轮胎 

B、普通斜交轮胎 

C、子午线轮胎 

D、混合花纹轮胎 

 

48.【单选题】不是()转向沉重的原因。 

A、转向梯形横、直拉杆球头配合间隙过小 

B、转向器转向轴弯曲或管柱凹瘪相互摩擦 

C、前轮前束过大或过小 

D、转向器摇臂与衬套间隙过小 

 

49.【单选题】()由电动燃油泵、燃油滤清器、喷油器和燃油压力调节器等组成。 

A、传感器 

B、执行器 

C、电控单元 

D、供油系统 

 

50.【单选题】国家对（）实行安全生产许可制度。 

A、施工企业 

B、建设企业 

C、建筑行业 

D、建筑施工企业 

 

 

第 2 卷 

 

 

一.全能考点(共 50 题) 

1.【单选题】桑塔纳 2000型轿车转向油泵安装完毕后，应调整()V带的张紧度，并加注 ATF 油液。 

A、转向器 

B、转向阀 

C、转向油泵 

D、转向助力器 

 

2.【单选题】关于启动后的发动机检查，甲观察发动机水温表、燃油表变化情况。乙观察发动机运转

情况。做法正确的是()。 

A、甲 

B、乙 



C、甲和乙 

D、均不是 

 

3.【判断题】()可在两轴最大交角 42°的情况下传递扭矩的是球叉式万向节。 

 

4.【多选题】下列事故处理不正确的是（）。 

A、酒精灯失火时用水浇灭 

B、苯酚沾在皮肤上，用酒精洗涤 

C、碱溶液流到桌子上，不应用酸中和; 

D、浓硫酸沾到皮肤上，迅速用布擦去，用水冲洗，涂上 3.5%的碳酸氢钠溶液 

 

5.【单选题】桑塔那轿车驻车制动器是()。 

A、气压式 

B、综合式 

C、液力式 

D、人力式 

 

6.【单选题】汽车气压式车轮制动器制动鼓与制动蹄摩擦面间隙的调整靠()完成。 

A、偏心支承销 

B、调整螺栓 

C、棘轮 

D、凸轮 

 

7.【单选题】()是汽车行驶跑偏的原因。 

A、主销变形 

B、超载运行 

C、减振器性能减弱 

D、车架变形 

 

8.【单选题】关于汽车动力转向左右转向力不一致的原因。甲认为：分配阀的滑阀偏离中间位置只是

转向左右转向力不一致的原因。乙认为：分配阀的滑阀虽在中间位置但与阀体台阶的间隙大小不一致

是其中之一。丙认为：滑阀内有脏物阻滞是其中之一。看法正确的是()。 

A、甲和乙 

B、乙和丙 

C、丙和甲 

D、均错 

 

9.【单选题】二冲程发动机曲轴转()周，活塞在气缸里往复行程二次，完成一个工作循环。 

A、一 

B、二 

C、三 

D、四 

 

10.【单选题】关于发动机气门间隙过大造成异响。甲认为：发出清脆的嗒嗒声。乙认为：随发动机

转速变化声音节奏变化。丙认为：单缸断（油）时，声音变化明显。看法正确的是 ()。 

A、甲和乙 

B、乙和丙 

C、丙和甲 

D、均错 



 

11.【单选题】()不是汽车日常维护的作业内容。 

A、车辆清洁 

B、万向传动装置的润滑 

C、对汽车机油、燃油、冷却水、制动液、轮胎气压进行检视补给。 

D、对汽车制动、转向、传动、悬挂等安全部位和装置进行检视， 

 

12.【单选题】汽油是从石油中精炼得到的() 

A、碳水化合物 

B、碳氢化合物 

C、碳氢混合物 

D、气体 

 

13.【单选题】转弯半径 R越小，转向时所需场地就越小，汽车的()就越好。 

A、可靠性 

B、转向性 

C、机动性 

D、使用性 

 

14.【单选题】在高速公路上行驶汽车，要选择适当的行车间距，如车速为 100Km/h 时，其车间距为

()为易。 

A、50m 

B、100m 

C、150m 

D、200m 

 

15.【单选题】据图分析，以下说法正确的（） 



A、吊篮内作业人员应将安全带直接挂设在独立设置的专用安全绳上 

B、吊篮内作业人员应将安全带正确挂设在吊篮栏杆上 

C、吊篮内作业人员应将安全带用安全锁扣正确挂设在独立设置的专用安全绳上 

D、吊篮内作业人员应将安全带正确挂设在建筑物的窗框上 

 

16.【多选题】工程项目顶管施工组织设计方案中的安全技术措施必须有：（）。 

A、针对性 

B、不同性 

C、原则性 

D、实效性 

E、统一性 
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